



НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ НАУК УКРАЇНИ

01601, МСП, Київ-30, Володимирська, 54. Для телеграм: Київ, Наука.
E-mail: prez@nas.gov.ua. Факс: (044) 234-32-43
Телефон: канцелярія 234-51-67, 239-65-94; для довідок 239-66-66, 239-64-44

№ 4ф/2115-3 «11» 12 2015 р.

На Ваш №

Голові Комітету Верховної Ради
України з питань бюджету
А.В.Павелку

Вельмишановний Андрію Васильовичу!

Відповідно до домовленостей, досягнутих під час наради, що була проведена 7 грудня 2015 р. за Вашої участі, на якій були присутні представники Національної академії наук України та національних галузевих академій наук, надсилаємо матеріали щодо фінансово-економічного обґрунтування необхідності збільшення бюджетних видатків для НАН України на 2016 р. у зв'язку із забезпеченням у 2016-2020 рр. робіт з продовження термінів експлуатації енергоблоків атомних електростанцій, у яких братимуть участь Національний науковий центр "Харківський фізико-технічний інститут", інститути ядерних досліджень, проблем міцності ім. Г.С.Писаренка, електрозварювання ім. Є.О.Патона, металофізики ім. Г.В.Курдюмова НАН України.

Згідно з розрахунками, проведеними фахівцями НАН України, фінансування в необхідних обсягах робіт з подовження строків експлуатації 6 енергоблоків АЕС установами Академії дозволить відтермінувати державні капітальні витрати на будівництво нових блоків вартістю щонайменше 600 млрд. грн., забезпечить протягом 2016-2020 рр. автономні кумулятивні надходження до Державного бюджету України та Пенсійного фонду України за рахунок сплати податків та єдиного соціального внеску обсягом 6 млрд. 353 млн. 287 тис. грн., а також створить можливості для зниження залежності вітчизняної економіки від постачання енергетичних ресурсів з Росії та неконтрольованих територій Донбасу, забезпечення сталого функціонування енергосистеми України у періоди пікового навантаження, приросту інвестицій,

збільшення рівня зайнятості та зростання валового внутрішнього продукту України.

Слід зазначити, що крім участі в роботах з подовження ресурсу АЕС, установи НАН України проводять та за умови належного фінансування будуть і надалі ефективно продовжувати реалізацію інших досліджень та розробок, які спрямовані на вирішення проблем розвитку енергетики, гірничо-металургійного комплексу, охорони здоров'я, обороноздатності та безпеки держави, транспорту, агропромислового комплексу, а також приносять суттєвий економічний і соціальний ефект.

Враховуючи зазначене, Національна академія наук України звертається до Вас, вельмишановний Андрію Васильовичу, з клопотанням при розгляді та підготовці пропозицій до проекту Закону України "Про Державний бюджет України на 2016 рік" всебічно сприяти передбаченню у видатках необхідного фінансування НАН України із загального обсягу Держбюджету обсягом 2 779 240,9 тис. грн.

Додаток: Фінансово-економічне обґрунтування необхідності збільшення бюджетних видатків для НАН України на 2016 р. у зв'язку з забезпеченням у 2016-2020 рр. робіт з подовження термінів експлуатації енергоблоків атомних електростанцій

З повагою,

Президент
Національної академії наук України
академік НАН України



Б.С.Патон